

登长城,小记者个个是“好汉”

烽火台上展开横幅签名,孩子们书写豪情

本报北京8月20日讯(记者李怀磊 陈洋洋) 话说“不到长城非好汉”。20日,齐鲁晚报暑期夏令营60名小记者在居庸关长城当了一回“好汉”。

20日早晨7点,“天下第一雄关”——居庸关展现在眼前时,小记者们惊叹不已。在等待攀登的间隙,兴奋的小记者们还一起诵出不少关于长城的古诗词。导游

向孩子们介绍,居庸关长城建在山谷中间,两旁山峦重叠,树木葱郁,景色瑰丽,在古代就被称为燕京八景之一,居庸关还是从北面进入北京的门户,有“一夫当关,万夫莫开”的气势。

听完介绍,小记者们纷纷迫不及待地开始攀登,虽然一路上上下下,台阶时缓时陡,但用了不到一个小时,便全部抵达“好汉

碑”。站在好汉碑所处平台上向远处眺望,在连绵起伏的山峰上,长城蜿蜒崎岖盘在上面像巨龙,小记者完全被眼前的景象震撼了,纷纷合影留念。“我终于登上长城啦,长城真雄伟。”小记者马兆乾说,虽然台阶又长又陡,但他几乎感觉不到累。

8点多,小记者们抵达游览的终点——一处较为宽敞的烽火台

上,在工作人员事先准备好的横幅上,纷纷签名留念,书写豪情。“老师,我还想往上爬。”不少精力充沛的小记者感觉没过足瘾,还想爬。

在攀登的过程中,小记者们互相搀扶、帮助,个个都表现出“好汉”应有的风度,体现了良好的团队精神。这次不但锻炼了意志,还扩展了眼界,增长了见识。

天安门前 观看升国旗

小记者心情激动又自豪

本报北京8月20日讯(记者李怀磊 陈洋洋) 20日清晨4点,北京的凌晨天还没亮,参加齐鲁晚报暑期夏令营的60名小记者就已经整装完毕,浩浩荡荡前往天安门广场,观看庄严的升国旗仪式。

想到马上就能在天安门前亲

眼目睹五星红旗升起,孩子们都十分兴奋,车上充满了欢声笑语。5点10分,小记者们抵达天安门广场的观看位置,站立整齐。“以前只在课本和电视上看过天安门升国旗。一到这里,感觉激动又自豪。”小记者徐布诺说。

5点半,国歌奏响,五星红旗

冉冉升起。虽然离国旗有点远,平时有些淘气的小记者们此时都神情严肃,庄重肃穆,不少孩子还唱起国歌。

升旗仪式结束后,不少小记者表示,看着国旗冉冉升起,心里感到骄傲自豪,壮志昂扬,更坚定了好好学习、立大志成大才的心愿。



8月20日,参加本报北京夏令营的小记者们登上了长城。 本报记者 邹俊美 摄



小记者们畅游天坛。 本报记者 邹俊美 摄



游北大,在光华管理学院门前合影。 本报记者 邹俊美 摄

本报北京夏令营 继续招募第二批

本报聊城8月20日讯(记者 陈洋洋) 21日,为期四天的首期北京夏令营活动结束,孩子们将返回聊城。本报第二期北京夏令营继续招募,欢迎孩子们报名参加。

在北京采风期间,参加夏令营的孩子们将参观天安门、故宫、长城、颐和园、奥林匹克公园、中国科技馆、国家博物馆、军事博物馆等著名景点。还将安排前往高等学府进行体验。

采风期间,孩子们以各自独特的视角记录下心得体会,精彩文章将在《齐鲁晚报》上择优发表,并颁发优秀小营员荣誉证书。

本次夏令营主要面向本报小记者和小报童,也有部分名额对社会其他孩子开放。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)
咨询电话:8277092



颐和园游记

翟雨欣

经过近六小时的车程,终于到达了向往已久的北京,吃过简单的午饭,来到了第一个景点——颐和园。

走了一段路程,来到大门口,来游览参观的人很多,可见这儿的吸引力蛮大的,有来自各个国家的人,来领略中华文化。

颐和园内的美景数不胜数,数昆明湖畔最为壮观。你看,远处山林,石峰与十七孔桥形成了乌龟的躯体,代表长寿的意思,也代表慈禧太后寿比南山,长命百岁。层层叠叠的山峰连绵起伏,停在岸边的船只像水中的楼台,为昆明湖畔添了几分色彩;湖面上的荷花亭亭玉立,粉红色的花苞在碧绿的荷叶上悄悄开放,像温柔恬静的少女,惹人喜爱。“呼”一只快艇疾驰而过,溅起数丈高的浪花,留下一条长长的水纹,便又消失在龙船后。

好一个可爱的水花,好一个生机勃勃的荷花湖,好一个惹人喜爱的昆明湖。

虽然坐车很累,但第一天的游程很精彩,让我们满载而归。